

REFERAT

Privind: aprobarea proiectului de hotarare referitor la desemnarea domnului SPERIATU MARIAN, în calitatea sa de primar ca reprezentant legal al proiectului “Amenajare loc de joacă în comuna Strejești, județul Olt”, investiție derulată în cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală P.N.D.R, prin G.A.L. De la Vedea la Olteț, Finanțată prin M4/6B – Modernizarea Comunității Locale,

Primarul comunei Strejești a inițiat proiectul de hotărâre menționat mai sus, pentru actualizarea denumirii reprezentantului legal privind implementarea proiectului “Amenajare loc de joacă în comuna Strejești, județul Olt”, pe Măsura M4/6B – MODERNIZAREA COMUNITĂȚII LOCALE, cu finanțare europeană prin intermediul G.A.L. de la Vedea la Olteț, în cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală P.N.D.R.;

Prin H.C.L. nr. 29/28.06.2024 s-a aprobat implementarea proiectului “Amenajare loc de joacă în comuna Strejești, județul Olt”, studiul de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general;

- Contractul de finanțare nr. C 1920074A208343011728/2023, în cadrul Programului Național pentru Dezvoltare Rurală (PNDR), încheiat între Comuna Strejești și AGENȚIA PENTRU FINANȚAREA INVESTIȚIILOR RURALE – ROMÂNIA (AFIR), pentru Proiectul „AMENAJARE LOC DE JOACĂ ÎN COMUNA STREJEȘTI, JUDEȚUL OLT”,

Hotărârea judecătorească nr. 1389/2024, pronunțată de Judecătoria Slatina, a dispus validarea alegerii primarului comunei Strejești, județul OLT, în persoana domnului Speriatu Marian;

Prin Procesul-verbal al ședinței de constituire a Consiliului Local Strejești nr. 1/25.10.2024, în urma căreia, domnul primar Speriatu Marian a depus jurământul în fața Consiliului Local Strejești;

Prefectul Județului OLT prin Ordinul nr. 583/27.10.2024, a constatarea îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al Comunei Strejești;

Având în vedere precizările de mai sus și în conformitate cu dispozițiile art. 136 (8), lit.a) din O.U.G. nr. 57/2019 – Codul Administrativ, aprob și susțin Proiectul de hotărâre nr. 11/26.11.2024 pe care l-am inițiat, referitor la desemnarea domnului SPERIATU MARIAN, în calitatea sa de primar ca reprezentant legal al proiectului “Amenajare loc de joacă în comuna Strejești, județul Olt”, investiție derulată în cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală P.N.D.R, prin G.A.L. De la Vedea la Olteț, Finanțată prin M4/6B – Modernizarea Comunității Locale

